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ПОЛОЖЕНИЕ ФЕСТИВАЛЬНОГО АВТОБУСНОГО ТУРА
САНКТ-ПЕТЕРБУРГ – ПЕТРОЗАВОДСК – САНКТ-ПЕТЕРБУРГ
29 апреля – 1 мая 2023 г.
II Международный конкурс-фестиваль детского, юношеского и взрослого творчества «ЖЕМЧУЖИНА КАРЕЛИИ» 
ОРГАНИЗАТОРЫ
· Фонд поддержки и развития культуры и образования «Мир на ладони» (г. Екатеринбург);

· Многопрофильная фирма «Пилигрим» (г. Екатеринбург).
ПОДДЕРЖКА
· Министерство культуры РФ (приказ №18-7913 от 1 марта 2018 г.);

· Федеральное агентство по делам молодежи (РОСМОЛОДЁЖЬ) (приказ от 19.10.2020 г.);

· Комитет Совета Федерации по науке, образованию и культуре (приказ от 17 марта 2020 г.);

· Посольство РФ в Республике Узбекистан (от 18.06.2019 г.);

· ФКУКиИ «Культурный центр МВД России» (2020 г.).

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
· стимулирование развития творчества среди различных возрастных групп;
· выявление новых талантливых исполнителей и групп;
· культурный обмен между участниками конкурса;
· повышение профессионального мастерства руководителей коллективов, пропаганда лучших творческих работ, обмен опытом, новой методической и практической информацией, проведение мастер-классов.
УЧАСТНИКИ
Детские, юношеские и взрослые творческие коллективы и отдельные исполнители.
Возрастные группы: 5-6 лет, 7-9 лет, 10-12 лет, 13-15 лет, 16-18 лет, 19-20 лет, 20 - 40 лет, старшая, смешанная группа.
НОМИНАЦИИ
Участники могут представить в конкурсе номера как в основной номинации, так и в дополнительной, количество номеров от одного коллектива не ограничено, участие солистов и малых форм в составе коллектива может быть ограничено при заполнении времени конкурсной программы.

ВОКАЛ (академический, эстрадный, народный, фольклор, театр песни). Форма: соло, дуэт, ансамбль. Выступление: 1 произведение (хронометраж – не более 4-х минут).

ХОР (академический, народный). Выступление: 1-2 произведения (общий хронометраж – не более 8 минут).

ХОРЕОГРАФИЯ (классический, бальный, современный, эстрадный, народный танец, народно-стилизованный танец, театр танца). Форма: соло, дуэт, ансамбль. Выступление: 1 танец (хронометраж – не более 4-х минут).

ЦИРКОВОЕ ИСКУССТВО. Форма: соло, дуэт, ансамбль. Выступление: 1 номер не более 4-х минут.

ШОУ-ПРОГРАММА (Положение по конкурсу направляется по запросу).
МАЖОРЕТКИ (Положение по конкурсу направляется по запросу).
ТЕАТР МОДЫ (для конкурсного выступления представляется 1 коллекция – до 5 минут: прет-а-порте, вечерняя, детская, подростковая одежда, исторический, сценический костюмы).

ТЕАТРАЛЬНОЕ ИСКУССТВО (драматические, музыкальные, фольклорные, эстрадные, кукольные, поэтические театры, коллективы пантомимы, литературно-музыкальные композиции и др.). Коллективы представляют на конкурс сценические формы, имеющие композиционно законченный характер, продолжительностью до 15 минут (превышение хронометража возможно при дополнительной оплате оргвзноса и по согласованию с оргкомитетом).

ХУДОЖЕСТВЕННОЕ СЛОВО (на конкурс представляет 1 произведение продолжительностью до 5 минут).

ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОЕ ИСКУССТВО И ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОЕ ТВОРЧЕСТВО. Один участник или коллектив представляет до 3-х работ.

ОРГКОМИТЕТ И ЖЮРИ
К работе в жюри привлекаются высококвалифицированные специалисты в области культуры и искусства, профессора и доценты специализированных ВУЗов и СУЗов, Заслуженные работники культуры, Народные артисты, Обладатели различных наград.   

Конкурсные выступления участников оцениваются по общепринятым критериям: техническое мастерство, артистизм, сложность репертуара, создание художественного образа, ссответствие программы возрасту исполнителя и др. по 10-балльной системе (путем суммарного сложения оценок всех членов жюри):

10 баллов – Гран-При;

от 9,9 до 9,0 баллов – Лауреат 1 степени;

от 8,9 до 8,0 баллов – Лауреат 2 степени;

от 7,9 до 7,5 баллов – Лауреат 3 степени;

от 7,4 до 7,0 баллов – Дипломант 1 степени;

от 6,9 до 6,5 баллов – Дипломант 2 степени;

от 6,4 до 6,0 баллов – Дипломант 3 степени;

5,9 баллов и ниже   – Диплом фестиваля.

Жюри наделено правом: делить премии; не присуждать ту или иную премию, а также Гран-При; присуждать специальные призы. Решение жюри окончательное и обжалованию не подлежит.

Жюри не учитывает материальные возможности, социальную принадлежность, национальность конкурсантов – только творчество на абсолютно равных условиях.

При оценке конкурсных выступлений световое сопровождение (и различные специальные эффекты) во внимание не принимаются. Жюри не имеет права разглашать результаты конкурса до официального объявления. 

СПОНСОРЫ
Организаторы привлекают средства спонсоров – организаций и частных лиц – для проведения фестиваля, рекламной кампании и награждения победителей.

Спонсорам предоставляются широкие возможности для размещения своей рекламы в концертных залах во время фестиваля и на его рекламной продукции. Им предоставляется право учреждать специальные призы. 

НАГРАЖДЕНИЕ
Каждому коллективу (или солисту) вручается диплом (один диплом в одной номинации и возрастной категории), кубок на коллектив, ника солисту и каждому участнику дуэта, специальные призы и награды от спонсоров.

Награждение предусматривает следующие звания: Лауреат 1,2,3 степени, Дипломант 1,2,3 степени. 

Абсолютный победитель конкурса-фестиваля удостаивается звания обладатель Гран-При и получает денежный Сертификат от 3 000 до 10 000 рублей!        

Лауреаты 1 степени и обладатели Гран-При получают приглашение на участие в Финальных конкурсах в 2023 году (с 17 по 20 ноября в Санкт-Петербурге и с 8 по 11 декабря в Москве), где будет разыгран денежный Грант общей суммой 1 000 000 рублей!

На награждение на сцену выходят конкурсанты – солисты и коллективы (до 5 человек) – в концертных костюмах и в сопровождении руководителя.

Награждение проводится в определенный день программы конкурса. Получить награды ранее официального дня награждения и после него невозможно. Кубки и дипломы почтой не высылаются.
СТОИМОСТЬ ПРОГРАММЫ ПОЕЗДКИ – от 14 500 рублей за 1 человека (при размещении в номерах по 3-4 человека с удобствами на этаже). 
При размещении в номерах с удобствами в гостиницах эконом-варианта по 2-3-4 человека стоимость составит 16 500 рублей (количество мест ограничено). 

При размещении  в стандартных номерах мини-отеля «Петрозаводск»  по 2-3 человека стоимость 17 500 рублей, в 2-х местных номерах улучшенной категории с двуспальной кроватью 18 000 рублей.
Размещение в гостинице «Северная» - под запрос.

В стоимость входит:

· трансфер из Санкт-Петербурга до Петрозаводска на комфортабельных автобусах (выезд 29 апреля, возвращение в Санкт-Петербург 1 мая);
· проживание (2 ночи в гостиницах г. Петрозаводска);

· 3-х разовое питание: 2 завтрака, 3 обеда, 2 ужина (начиная с обеда 29 апреля, заканчивая обедом 1 мая);

·  насыщенная экскурсионная программа (подробнее – в описании программы тура);

· сопровождение гида и трассовые экскурсии на протяжении всей поездки;

· все передвижения на автобусе в рамках тура с 29 апреля по 1 мая;

· входные билеты в парк Рускеала, вход на водопады Ахвенкоски, обзорная экскурсия по городу Сортавала, обзорная экскурсия по г. Петрозаводску;
·  программа 2-ого дня «Золотое Ожерелье Карелии» (в том числе вход Кивач, вулкан Гирвас);

· участие в конкурсной программе (в одной номинации и одной возрастной категории в составе коллектива, кроме номинации «Театр»), участие в «круглом столе»;

· вход сопровождающих на конкурс.
29 АПРЕЛЯ
07.00 – выезд из Санкт-Петербурга

10.30 – Крепость Корела, внешний осмотр.

 Корела считается единственной деревоземляной крепостью, которая, несмотря на бесконечную череду правителей, сумела сохраниться с XIV века. Судьбы многих известных личностей - Емельяна Пугачева, декабристов переплелись с историей крепости Корела, здесь же томился в неволе тридцать лет таинственный безымянный узник. А сейчас очертания крепостной стены многим из нас покажутся знакомыми - ведь именно здесь проходили съемки знаменитого фильма "Брат".
13.00 – Обед. Осмотр города Сортавала (трассовая экскурсия).

Старинный город Сортавала, основанный шведами, считают центром северного Приладожья. Вы увидите его основные достопримечательности и архитектурные сооружения, знаменитые памятники истории и место отправления судов на священный остров Валаам.

14.30 – посещение Водопадов Ахвенкоски.

Водопады Ахвенкоски на реке Тохмайоки – каскад из нескольких водопадов с гранитными уступами в окружении хвойного леса. Эти места послужили природными декорациями для нескольких художественных фильмов, самый известный из которых - военная драма «А зори здесь тихие…».

По желанию, за дополнительную плату вы сможете посетить экологический маршрут «Аллея сказок» с подвесными канатными мостами прямо над водопадами. По дороге Вы встретите необычные деревянные скульптуры сказочных героев и мистических существ, а также сможете прогуляться до домика тетушки Совы.

15.30 – посещение Горного парка Рускеала. Свободное время в парке.

Горный парк Рускеала – главная достопримечательность Карелии, поражающая своей красотой в любое время года. Территория объекта обширна, а в центре находится его визитная карточка - Мраморный каньон. Это большое вытянутое с юга на север озеро с кристально чистой водой и отвесными берегами из настоящего мрамора. Раньше здесь добывали этот декоративный камень для отделки архитектурных шедевров Санкт-Петербурга.

18.30 - выезд в Петрозаводск.

21.00 - Ужин. Размещение в отеле.

30 АПРЕЛЯ
2 Программы на выбор
Вариант 1. 

09.00 Завтрак в отеле
      09.30 Карельская деревня Киндасово и этнокультурный центр Пряжа (+700 рублей к стоимости)

Дополнительно можно заказать мастер-класс по изготовлению куклы (+300 рублей к стоимости)

Вы посетите удивительную старинную карельскую деревушку Киндасово. Здесь уникальным образом сочетаются культура карелов-люддиков и своеобразный Киндасовский юмор. Только здесь вы сможете попробовать старинное карельское лакомство tönčöi, вкус которого не забудете никогда! Вы услышите чарующие звуки кантеле и йоухикко, узнаете, что такое ёйга, зачем карелу большой дом и кто на деревне главный.

В Пряжинском районе работает Этнокультурный центр «Elāmā», который открыт для всех желающих познакомиться с культурой карелов пряжинской земли. «Elāmā» в переводе с карельского языка означает «жизнь».

В Этнокультурном центре можно познакомиться с музейной экспозицией «Золотая нить Пряжи». «Золотая нить Пряжи» - это рассказ о том богатстве, которое хранит в себе пряжинская земля: о богатстве природы, о богатстве человека, о богатстве духа. Музейная экспозиция Этнокультурного центра по праву может называться народной, так как жители Пряжинского района охотно делились старинными предметами быта для выставки.

Мастер-класс:  изготовление народной куклы

Традиционная кукла Карелии сегодня - больше чем кукла, игрушка, интерьерное украшение. Это обережная кукла. В одном доме количество кукол могло доходить до 100, и у каждой куклы была своя роль, своя особая энергетика, свое «послание». К примеру, кукла «Неразлучники» - у женской и мужской фигуры общая рука – символ крепкого брачного союза, «вепсская кукла» - олицетворение материнской заботы, душевного тепла.

Таких кукол вы не найдете в обычных магазинах, а сможете изготовить их сами, своими руками и «вложить в них своё послание».

На мастер - классе вы сможете изготовить: «неразлучники», «вепсская кукла», «подорожница». Вид куклы оговаривается заранее.

14.00 Обед 
Возвращение в Петрозаводск. 
16.30 Обзорная экскурсия по городу (2 часа).

Во время обзорной экскурсии по Петрозаводску вы познакомитесь с основными достопримечательностями города и увидите одно из самых красивых мест - знаменитую набережную Онежского озера.

Вариант 2. «Золотое Ожерелье Карелии»

08.00 Завтрак в отеле

   09.00 Марциальные воды, водопад Кивач, вулкан Гирвас, долина Зайцев.

Посещение Шунгит центра, где вам расскажут о физических свойствах минерала и продемонстрируют их. Экологический потенциал шунгита очень широкий. Он может очищать воду и воздух от вредных веществ, защищать от электромагнитных излучений, повышать иммунитет. У Вас будет возможность посетить шунгитовую комнату релаксации и продегустировать карельский чай.
 Посещение красивой видовой точки горы Сампо на озере Кончезеро. (идёт обустойство объекта, возможна доплата).
Экскурсия по первому российскому курорту «Марциальные Воды», основанному Петром Первым.
В Марциальных водах сохранилась церковь  Апостола Петра XVIII века, построенная по эскизам самого Петра. Вы сможете увидеть все своими глазами. (посещение церкви за доп. плату на месте).
Дегустация целебной воды из четырех источников первого российского курорта «Марциальные воды».

14.00 Обед
Экскурсия в природный заповедник «Кивач», где доныне шумит один из крупнейших равнинных водопадов Европы — Кивач, воспетый Державиным. Высота падения воды составляет 10,7 м. 

Посещение дендрария, где можно увидеть целую рощу редкой карельской берёзы. Знакомство с музеем природы.
Посещение Гирвасского каньона, осмотр кратера древнейшего вулкана, возраст оценивается в 2,5-3 млрд. лет. 

Посещение Долины Зайцев, уникальный рукотворный арт-объект.

17.00 Возвращение в Петрозаводск. Обзорная экскурсия по городу.

20.00 Ужин

1 МАЯ. КОНКУРСНЫЙ ДЕНЬ
08.00 Завтрак в отеле.
Выезд на конкурсную площадку в ДК «Машиностроитель»

Разметка сцены (по инд. графику)

Конкурсные выступления

Круглый стол для руководителей

Торжественное награждение

14.00 Обед

14.30  Выезд из Петрозаводска
22.00 Прибытие в Санкт-Петербург  

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ РАСХОДЫ
1. Дополнительные услуги в горном парке Рускеала (полет на троллее, музей Обитель ангелов и т.д.) в порядке живой очереди при наличии мест – стоимость по прайсу.
2. Посещение деревни Киндасово и мастер-класса по изготовлению куклы (30 апреля) – плюс 1 000 рублей к стоимости.
3. Организационный взнос:
-коллектив (от 6 человек) – 6 000 рублей (дополнительная номинация);

-солист – 1 500 рублей основная номинация и 2 000 рублей дополнительная номинация;

-дуэт – 3 000 рублей (основная и дополнительная номинации);

-ансамбль (3-5 человек) – 3 000 рублей (основная и дополнительная номинации);

-театральный коллектив – 10 000 рублей (основная и дополнительная номинация).

4.    Размещение в гостинице «Северная» и мини-отеле «Петрозаводск» - стоимость и наличие мест под запрос.
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ

Количество участников в коллективе подразумевает участие в одной возрастной группе и номинации. Следующая номинация в одной возрастной группе оплачивается дополнительно. Последующие возрастные группы считаются отдельным коллективом.

ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ УЧАСТНИКОВ РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ (основная номинация)
- солист – 3 000 рублей;
- дуэт – 4 000 рублей;

- трио, квартет – 5 000 рублей;

- коллектив (от 5 до 10 человек)  – 1 000 рублей за каждого участника; 

- коллектив (от 11 до 20 человек) – 800 рублей за каждого участника;

- коллектив (от 21 и более)  – 700 рублей за каждого участника.

- театральный коллектив – 15 000 рублей.

УЧАСТИЕ В ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ НОМИНАЦИИ

• 10 000 рублей за театральный коллектив;

• 6 000 рублей за коллектив;

• 2 000 рублей за солиста;

• 3 500 рублей за дуэт;

• 4 500 рублей за трио.
Всем участникам конкурса-фестиваля Оргкомитет предоставляет репетицию в формате «Разметка сцены» для номинации «Хореографическое творчество» – не более 1 минуты на 1 танец; «SoundCheck» для номинации «Вокальное творчество» – проверка фонограммы и «проба звука» у солистов, настройка микрофонов у коллективов (на примере куплета 1 песни). Репетиция театральных коллективов длится не более 5 минут. 

Заявки на участие в конкурсе-фестивале принимаются с сайта www.mir-na-ladoni.org
КОНТАКТЫ ОРГКОМИТЕТА
адрес: 620012, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Машиностроителей, д.19, офис 127/2.

е-mail: piligrym_tur@mail.ru

адрес сайта: www.mir-na-ladoni.org
телефоны: +7 (343) 222-21-61, +7 (901) 220-45-15

